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信頼される学校について

⑮ 児童

保護者

教職員

⑯ 児童

保護者

教職員

⑰ 児童

保護者

教職員

※以下の⑱、⑲の設問については、児童への設問はありません。

⑱ 保護者

教職員

⑲ 保護者

教職員

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

困ったときは先生と話をしたり、日記を書いたりして相談することができる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、毎日の見取りや会話、日記等を通して、児童のことをよく理解するよう努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童理解を心がけ、教職員間で共通理解を図った。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日の学校での生活や行事は楽しい。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の生活や行事は、児童にとって楽しく充実したものになっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校行事をより楽しく魅力あるものとするため、工夫・改善を意識して取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

防災や交通安全に注意して生活している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、防災や交通安全学習等を実施し、教育活動の安全管理や環境整備に努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安全な教育活動の実現に向け、安全管理や環境整備の徹底を意識して取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、学級だよりや宮小だより、ホームページ等を通して、教育活動に必要な情報を積極的に知らせている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校教育活動の様々な取組などの情報を学級だより等で積極的に保護者に知らせるように努めた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、行事や学習の講師等で地域の人との関わる場をつくり、開かれた学校づくりや地域との連携に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と関わる場をつくり、開かれた学校づくりや地域との連携ができるよう心がけた。




